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Önkormányzati hírek

Településünk Képviselő –testülete az idei esztendőben is hasonlóan az előzőhöz felvállalja a
Start  munkaprogramot.  Négy  projektből  áll  és  közel  70  fő  foglalkoztatását  jelenti.  A
programok  keretében,  amennyiben  támogatásra  érdemesnek  tartja  a  Belügyminisztérium,
kiemelt  figyelmet  kap  a  Mezőgazdasági,  a  Téli  Közfoglalkoztatási,  a  Téli  átmeneti
közfoglalkoztatási és a Kompetencia oktatási program. Új elem a kompetencia oktatás, mely
ez idáig nem volt.  Ebben a programban a településünkről  14 fő vesz részt,  Okorvölgy és
Szentkatalin településsel együtt 25 fő összesen, akik részesülnek az oktatásban.
Várhatóan áprilisban indul a Mezőgazdasági földút, valamint a Belvízelvezetés program.
A programok célja, hogy az emberek munkához jussanak, és ezáltal bevételhez is. 
Összességében a programok előnyösek lehetnek a településnek és a
közfoglalkoztatottaknak egyaránt. A tavalyi esztendőben több mint
60 millió Ft összeg bevételt jelentett  a településen élőknek, mely
további előnyt jelent a boltoknak a különböző szolgáltatásoknak és
mindazoknak, akik résztvevői a programoknak. 
A tavalyi év elszámolása most van napirenden, melyből kimutatást
kell  készíteni  a képviselő-  testület,  és a Munkaügyi Kirendeltség
felé.
A  hatalmas  adminisztráció  elkészült  és  időben  leadásra  került  a
hatóságok felé.
Ezeknek a programoknak a keretén belül készült  el  a hűtőkamra,  a 400 facsemetéből álló
gyümölcsös,  a  kerti  zöldségek,  mely  kiosztásra  került  a  rászorultaknak.  További  jelentős
megtakarítást  értünk  el  a  mezőgazdasági  utak  melletti  fák  kivágásával  és  beszállításával,
mellyel az intézményeink fűtését látjuk el kiváltva a drága tartályos gázt.
A program keretében kivágásra kerültek a Hősök terén álló 22-26 méter magas fenyőfák,
melyek  már  veszélyeztették  a  szomszédos  házakat  és  villamos  vezetékeket.  Segítséget
jelentettek  a  vis  maior  munkáinak  végzésébe,  mely  további  jelentő  megtakarítást
eredményezett  a  településnek.  A  különböző  programok  vezetői  is  a  közfoglalkoztatottak
köréből  kerültek  kiválasztásra  és  remekül  helyt  álltak  a  munkák  szervezésében  és
kivitelezésében. 
Reméljük,  hogy  az  idei  esztendőben  hasonlóan  az  előzőekhez,  eredményes  munkáról
számolhatunk  be  és  minden  közfoglalkoztatott  munkavállaló  megtalálja  számításait  a
különböző programokban, melyben részt vesznek. 
Fejlesztések várhatóak az idei esztendőben is.
Egy újabb nagy beruházás indul márciusban, aminek az előzménye szintén évekre vezethető
vissza.  Az  életünk  eleme  a  víz  mely  csak  akkor  nevezhető  életelemnek,  ha  az  valóban
egészséges.  Hetvehelyen  a  tavalyi  kisebb  beruházásnak  köszönhetően  egy  arzénmentesítő
technológia lett beépítve az ivóvíz rendszerünkbe, ami ideiglenes megoldást jelentett. Az idei
évben  már  121.000.000  Ft-os  elnyert  projekt  eredményeként  teljesen  új  technológiával
megépül egy új kút, kútházzal, rendszermosatással, tartály felújítással és ahol szükséges ott új



szereléssel. A projektet az EU támogatja és 100%-os finanszírozású. Természetesen itt is azért
helyt kell állni az önkormányzatnak is, de erre megvan a forrása. 
Az idei év végére a próbaüzemmel együtt átadásra kerül és a lakosság attól a naptól kezdve,
illetve az elmúlt év december 25.-óta kiváló minőségű, arzénmentes vizet ihat. 
Természetesen a teljes beruházás menetében tájékoztatjuk a polgárainkat.

Az idei esztendőben tervezi a Képviselő- testület a temető bővítését és fejlesztését. Az elmúlt
év végén meghozta a temetői rendeletet, melyben szabályozva van a temetkezés és ez párosul,
illetve  kiegészül  a  beruházással.  A  tervek  között  szerepel  egy  több  fiókos  kolumbárium
felállítása is. A megvásárolt területet is bekapcsoljuk a jelenlegi temetőhöz és ezzel együtt
már több mint 1 hektár nagyságúvá emelkedik. Az új temetőrészben már kövezett út kerül
kialakításra és tervezve van a ravatalozó meghosszabbítása egy betonmagasítással egybekötött
nyitott terasszal. A teraszon már kulturált körülmények között lehet a kegyeletet kifejezni. A
temető új dróthálóval lesz bekerítve a vadak ellen. A beruházáshoz szükség lesz a lakosság
segítségére is, mert csak az anyagra elegendő a forrás. Amennyiben elfogadásra kerül a Start
munkaprogram és ez az elem is támogatást kap, úgy meglesz a munka fedezete. 

Elkészült településünk 2014. évi önkormányzati költségvetése. 
Bevételi  és  kiadási  oldalon  a  költségvetési  főösszeg:
277.664.000,-Ft
A  költségvetés  tartalmazza  az  intézmények  fenntartását  és
működtetését,  valamint  a  felhalmozási  forrásokat  a
beruházásokhoz. 
Az előző, 2013.-dik évi költségvetésben racionális lépésekre volt
szükség. Sajnos akkor több nagyon kemény intézkedést kellett
meghozni  ahhoz,  hogy  az  idei  esztendőben  megtaláljuk  a

költségvetési egyensúlyt. Ma már látjuk, hogy nem volt hiábavaló. Akkor bontanunk kellett
ahhoz, hogy már az idei esztendőben építeni  tudjunk. Az előző évi költségvetés szelleme,
teljesen új rendszerbe sorolta az önkormányzatokat. Előírta a kötelező feladatokat, melyhez
forrást adott, és a nem kötelező feladatokat, melyhez forrást nem biztosított. Az önkormányzat
csak olyan feladatokat vállalhat önként, melyhez saját forrása van. Saját forrás az adó, melyet
nem kívánt a Képviselő- testület emelni, ami helyénvaló. Ma a településünkön még mindig
nem kell fizetni a szemétszállításért, ami több mint a befolyt kommunális adó. Nem emeltünk
iparűzési adót és nem kell továbbra sem fizetni a temetkezésért. Egy település költségvetése,
úgy működik, mint a családoké. Ha van bevétel, lehet kiadást tervezni, ha nincs bevétel, akkor
csak szerényen lehet élni. Az önkormányzatunk mindent elkövet, hogy a saját forrásbevételét
szinten tartsa, olyan bevétellel, ami nem a lakosságot terheli.  Eddig az évtizedek alatt mindig
sikerült  plusz  bevételt  produkálni.  Ami  már  látszik,  hogy  az  idei  esztendőben  is
hasonlóképpen  alakul.  Első  a  pénzügyi  biztonság,  mert  nem  lesz  adóság  konszolidáció,
adóság  rendezési  eljárás.  Ha  egy  önkormányzat  csődbe  kerül,  annak  következményeit  a
lakosságnak  kell  vállalnia.  Az  állam  többé  nem  áll  helyt,  az  önkormányzatok  rossz
döntéseiért. A hivatal mindig alapos döntés előkészítést végzett a pénzügy területén mellyel
nem  veszélyeztette  a  település  költségvetési  egyensúlyát.  A  Képviselő-  testület  csak  a
mérlegelést követően döntött az ügyekben. Minden beruházásnak van előkészítési szakasza,
melyben  a  forrásokat  meg  kell  ismerni  és  csak  azt  követően  lehet  kimondani  a
szükségességét, vagy el kell utasítani. 

Wágner Antal
polgármester
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Választási tájékoztató

Áder János köztársasági elnök közleményben tudatta, hogy 2014. április 6-ra írja ki a parlamenti
választások időpontját, ez a jogszabályok szerint a lehető legkorábbi időpont. 
A  kormány a  korábbi  kétfordulós  választási  rendszert egyfordulós  választási  rendszerré
alakította, amelyben  megtalálhatók  az  egyéni  választókerületi  és  listás  rendszer  elemei  is.   A
magyarországi  lakhellyel  rendelkező  választópolgárok  az  országgyűlési  választáson  egyrészt
voksolhatnak arra, kit szeretnének az országgyűlési egyéni választókerületükben (ebből 106 van)
képviselőnek,  másrészt  egy másik íven arról  dönthetnek, hogy az országos pártlistáról melyik
pártot támogatják. Az országos listán 93 országgyűlési mandátum sorsa dől el.  Azok, akik kérik a
helyi  választási  irodától,  hogy  nemzetiségi  választóként  vehessenek  részt  a  választáson,  nem
pártlistára,  hanem  nemzetiségük  listájára  voksolhatnak.  A  nemzetiségek  kedvezményes
mandátummal  kerülhetnek az Országgyűlésbe.  Az eddigi  386 képviselő helyett  csak 199 lesz
majd a parlamentben. Bár a rendszer sokat változott, a jelöltállításhoz most is kell a választók
ajánlása.  Az  ajánlószelvényes  rendszer  azonban  megszűnt,  helyette  a  jelölteknek  támogató
aláírásokat kell gyűjteniük. Az ajánlóíveket a helyi választási iroda állítja ki, csak ez lesz hiteles.
A támogató aláírások összegyűjtésére a jelölteknek két hetük lesz a választás előtti 48. nap és 34.
nap között (vagyis február 17. és március 3. között). Egy jelölt indulásához most elég lesz csak
500  ajánlást  összegyűjteni.  Ezzel  a  kis  pártok  is  viszonylag  könnyen  elindulhatnak  a
választásokon. Az aláírásokat az aktivisták nem gyűjthetik buszon, iskolákban, közhivatalokban, a
rendészeti  szerveknél  és  a  kórházakban.  Újdonság lesz,  hogy a választók az ajánlóívek közül
akármennyit  kitölthetnek,  azaz  1  személy  akár  több  jelöltet  is  ajánlhat.  Egy  jelöltre  viszont
értelemszerűen  csak  egy  ajánlást  adhatnak  és  az  ajánlás  nem  vonható  vissza.  Az  érvényes
ajánláshoz fontos, hogy mindenki felírja az ívre a személyes adatait is.
Határidők: 
A  választás  napjának  kitűzése  után  a választáshoz  kapcsolódó
határidőket,  határnapokat  a  közigazgatási  és  igazságügyi  miniszter
rendeletben  határozza  meg,  de  a  választási  eljárásról  szóló  törvény
alapján már tudható, melyek a legfontosabb határidők.
Február  7.  után  kell a mintegy  8  millió,  magyarországi  lakóhellyel
rendelkező  választójogosultnak  kézhez  kapnia  a  névjegyzékbe  való
felvételről szóló értesítést.
Március  22-ig  kell  felvetetniük  magukat  a  névjegyzékbe  a nem  magyarországi  lakóhellyel
rendelkező magyar állampolgároknak.  Február 15-én indul a hivatalos kampány.
Március  3-ig  ajánlóíveken gyűjthetik  a  választókerületben  lakó  polgároktól  az  ajánlásokat  az
indulni kívánó képviselők.
Március 4-ig lehet bejelenteni az országos listákat, ilyet az a párt állíthat, amely  legalább kilenc
megyében és a fővárosban, legalább 27 egyéni választókerületben önálló jelöltet állított.
Április 5-én éjfélig meg kell érkeznie a külhoni választópolgárok szavazatainak. 
Március 29-ig kell  jelentkezniük a külképviseleti névjegyzékbe a nagykövetségeken a külföldön
tartózkodó választópolgároknak.  
Április 4-ig átkérheti magát más településre az, aki a szavazás napján nem tartózkodik lakóhelyén,
de Magyarország egy másik településén élni kíván a választójogával.
Várhatóan a választás éjszakáján már előzetes eredményt közöl majd az NVI, de a választás jogi
eredményét csak a külföldön leadott szavazatokat tartalmazó urnák hazaszállítása és a levélben
leadott szavazatok megszámlálása után állapítják meg: az egyéni választókerületek eredményét
legkésőbb április 12-én, a választás országos eredményét pedig április 25-én.
A szavazatszámláló bizottságba, valamint az egy szavazókörrel  rendelkező településen a helyi
választási bizottságba a választókerületben jelöltet, illetve listát állító jelölő szervezetek, valamint
a független jelöltek két-két tagot bízhatnak meg.

Kelenfiné Barics Rita 
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aljegyző
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Óvodai hírek

December  elején  meglátogatta  óvodánkat  a
Mikulás. Minden kisgyereket szép csomaggal
ajándékozott  meg,  amit  kedves kis  műsorral
köszöntek meg óvodásaink.

December  23-án  mi  is  részt  vettünk  a
Szolgáltatóháznál  megrendezett  ADVENTI
HAGYOMÁNYTEREMTŐ ÜNNEPSÉGEN.
Nagy  örömünkre,  sok  segítő  kézre  és  jó
szándékú adományozó emberre találtunk, így
jócskán  gyarapodhatott  az  óvodai  Szülői
Szervezet pénztára.

Szeretnénk megköszönni  a felajánlásokat,  adományokat  és megemlíteni  azokat,  akik ilyen
módon vagy apró ajándékaink, díszeink megvásárlásával támogatták óvodásainkat.
Kasper András, Wágner Antal, Rezeli Csaba, Kocsis Ernő, Field & Forest, Ögyél még
Kft!, Helyvehelyi Községi Sportegyesület, „óvodás szülők”

Január 9-én Figura Ede bácsi műsorát láthatták a gyerekek. Minden előadásán színvonalas
zenés-verses műsorával megnevetteti, szórakoztatja az óvodásokat.
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A  gyerekek  nagy  örömére  végre  megérkezett  a  hó!  Téli  témakörökhöz  kapcsolódva
kísérleteztünk a hóval, jéggel, szánkóztunk, csúszkáltunk és tudtunk hóembert építeni!

Scherdán Zoltánné
Péter Bernadett

Talajterhelési díjról

A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 11. §. (1) bekezdése értelmében
a  talajterhelési  díjfizetési  kötelezettség  azt  a  kibocsátót  terheli,  aki  a  műszakilag
rendelkezésére álló közcsatornára nem köt rá és szennyvízelhelyezést – ide értve az egyedi
zárt szennyvíztározót is – alkalmaz. A díjfizetési kötelezettség tehát mindazokra vonatkozik,
akiknek megvan a lehetőségük arra, hogy a csatornahálózatra kapcsolódjanak, de ezt mégsem
teszik.  A  törvény  értelmében  a  talajterhelési  díjat  a  kibocsátónak  kell  megállapítania,
bevallania  és  megfizetnie.  A  kibocsátó  a  díjfizetési  kötelezettségéről  évente,  a  tárgyévet
követő év március 31-éig tesz bevallást. 
A  talajterhelési  díj  mértékét  a  fogyasztott  vízmennyiség,  a  törvényben  meghatározott
egységdíj, valamint a területérzékenységi szorzó szorzata határozza meg. A díjfizetés alapja
az előző évben fogyasztott teljes vízmennyiség. A díjalapot csökkenteni lehet a locsolási célú
felhasználással.  Levonható  továbbá  az  a  számlákkal  igazolt  mennyiség,  amelyet  a
szennyvíztárolóból olyan, arra feljogosított szervezet szállít el, amely a folyékony hulladék
jogszabályi előírások szerinti elhelyezését igazolja. A talajterhelési díj egységdíjának mértéke
120 Ft/m3, a területérzékenységi szorzó településünk esetében 3.
A Képviselő-testület által megalkotott rendelet szabályozza a díjfizetési kedvezmény eseteit.
Kérelemre 50 %-os díjkedvezmény állapítható meg, ha a háztartás egy főre jutó havi nettó
jövedelme  nem haladja  meg az  öregségi  nyugdíj  mindenkori  legkisebb összegét  (jelenleg
28500,-Ft), egyedülálló  esetén a nyugdíjminimum 150 %-át,  valamint  különös méltánylást
érdemlő esetben.
Kérem, hogy a talajterhelési díjjal kapcsolatos bevallási és befizetési kötelezettségüknek az
érintettek  a  megfelelő  határidőben  tegyen  eleget,  mert  annak  elmulasztása  szankciók  –
mulasztási bírság, adóbírság, késedelmi pótlék – kiszabását vonhatja maga után. Amennyiben
a  csatornára  már  rákötött,  a  nyilvántartásunk  korrigálása  érdekében  az  ezt  igazoló
dokumentumot az önkormányzat részére bocsássa rendelkezésre.

Kelenfiné Barics Rita 
aljegyző
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Idősek Klubja Hírek

2014. február 6 -án befejeződik a számítógépes tanfolyam. A „tanulóink” jól érezték magukat,
és  sok  hasznos  információval  lettek  gazdagabbak.  Köszönjük  Volcsányi  Gábornak  a
színvonalas oktatást.

Idősek Klubja Tanulói

Iskola hírei

Január 15.-én 3-5-es tanulóink a Pécsi Nemzeti Színházban jártak, ahol a csodálatos Diótörő című
balett előadást tekintették meg.
Több jele is van, hogy elértünk a tanév feléhez, mely hivatalosan január 17. péntek. Január 13-án
délután az osztályozó konferencián megszülettek a félévi értesítőkbe kerülő érdemjegyek. Január 14-
én és  21-én kedden zeneiskolás  tanulóink félévzáró vizsgákkal  zárhatták le  eddigi  munkájukat  és
vághatnak  neki  a  második  félévnek.  Január  20-án  hétfőn  tanulóink  kézhez  kapták  az  eddigi
munkájukat értékelő félévi értesítőiket. 

Január  29.:  Három tanulónk -  Grunda József,
Orsós  Zsófia,  Rapp  Anita -  képviselte
iskolánkat  a  Szentlőrincen  tartott  német  szép-
kiejtési  versenyen,  ahol  verssel,  vagy  prózával
mutatták  meg  tudásukat.  A  megmérettetésen  a
szentlőrinci  kistérség  tanulói  mérték  össze
tudásukat,  s  csak az  első három helyezett  neve
került  kihirdetésre.  Tanulóink  közül  Zsófika
nagyon  szépen  szerepelve  korosztályának
győzteseként  vitte  ismét  jó  hírét  iskolánknak.
Gratulálunk neki és felkészítő tanárának,  Freiné
Hergenrőder Máriának is.

Tájékoztatás ingyenesen letölthető veszélyhelyzeti tájékoztató rendszerről

A  lakosságot  egyre  több  környezeti  veszélyhelyzet  fenyegeti  napjainkban,  és  ezek  sokszor  a
legváratlanabb időszakokban csapnak le. Az okostelefonok és a táblagépek valamilyen formán már a
lakosság  nagy  részénél  jelen  vannak,  így  a  Belügyminisztérium  Országos  Katasztrófavédelmi
Főigazgatóság ingyenesen letölthető veszélyhelyzeti  tájékoztató rendszert  (VÉSZ) dolgozott  ki.  Az
alkalmazás lényegében minden észlelt eseményről azonnal tájékoztatást nyújt, így még időben tud a
lakosság  reagálni  a  kiadott  figyelmeztető  és  riasztási  jelzésekre.  A  program  telepítését  követően
sokfajta beállítás közül választhatunk. Az első és legfontosabb beállítás, hogy megadhatjuk a lakó-,
illetve tartózkodási helyünket, vagy azt, hogy hova tervezünk utazni. Amennyiben nem állítjuk be ezt,
akkor mindenről, válogatás nélkül értesít minket az alkalmazás. A tartózkodási helyünket a beépített
GPS  vevővel  rendelkező  készülékek  esetében,  magától  is  meg  tudja  állapítani,  így  dinamikusan,
önállóan is  reagál  a pozíciónk változására.  A kiadott  figyelmeztetések a könnyebb áttekinthetőség
érdekében nem csak listába szedve tekinthetőek meg, hanem térképen is. Az értesítések különböző
fokozati  jelzésekkel  is  megszűrhetőek.  Három  ilyen  fokozat  van:  riasztások,  figyelmeztetések  és
tájékoztatás.  Ezek  mellett  több,  egyéb  opció  is  helyet  kapott  a  szoftverben.  Megadható  csendes
időszak,  amikor  nem  szeretnénk  ezekről  értesülni,  és  tetszőlegesen  állítható  benne,  hogy  milyen
hangokkal (esetleg rezgéssel, LED-ekkel) jelezze nekünk a kiadott tájékoztatókat. Az alkalmazással
kapcsolatos javítószándékú észrevételeket a katasztrófavédelem vtr@katved.gov.hu címre várja.
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Hetvehely Község Önkormányzat Képviselő-testülete
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A §

 alapján pályázatot hirdet Hetvehelyi Idősek Klubja
klubvezető munkakör betöltésére

A  közalkalmazotti  jogviszony  időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony
A vezetői megbízás időtartama: 5 év
Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő
Munkavégzés helye: 7681 Hetvehely Rákóczi
u. 40.
A  munkakörbe  tartozó,  illetve  vezetői
megbízással  járó  lényeges  feladatok: Az
idősek  nappali  ellátásában  (Idősek  Klubja)
végzett  személyes  gondoskodás  és  szakmai
irányítás Hetvehely településen.
Illetmény  és  juttatások: Az  illetmény
megállapítására  és  a  juttatásokra  „a
Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi
XXXIII. törvény” rendelkezései az irányadók.
Pályázati feltételek:
 főiskolai vagy egyetemi diploma
 1/2000.(I.7.)  SzCsM  rendelet  3.  számú

mellékletében  meghatározottaknak
megfelelő felsőfokú szociális végzettség

 büntetlen előélet
 cselekvőképesség
 munkaköri  és  egészségügyi  munkaköri

alkalmasság
 jó  kommunikációs  és  kapcsolatteremtő

képesség
 önálló munkavégzés
 empátia
 megbízhatóság
 terhelhetőség
 jó problémamegoldó képesség
 együttműködési készség
 idősek iránti tisztelet és szeretet
Pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
 5 év szakmai tapasztalat
 egészségügyi végzettség
 az  idős  korosztálynak  megfelelő

programszervezésben való jártasság
 kreativitás
A  pályázat  részként  benyújtandó  iratok,
igazolások:
 pályázó  személyes  adatait  is  tartalmazó

részletes szakmai önéletrajz
 végzettséget igazoló iratok másolata
 intézmény  vezetésére  vonatkozó  rövid

program

 3  hónapnál  nem  régebbi  erkölcsi
bizonyítvány  (pozitív  pályázati  elbírálást
követően utólag is benyújtható)

 szakmai  tapasztalat  igazolására  szolgáló
iratok

 nyilatkozat arról, hogy a pályázat anyagát a
pályázat  elbírálásában  résztvevők
megismerhetik

 nyilatkozat  arról,  hogy  a  pályázó  a
pályázattal összefüggő személyes adatainak
kezeléséhez hozzájárul

A munkakör betölthetőségének időpontja: A
munkakör legkorábban 2014. április 1. napjától
tölthető be.
A pályázat benyújtásának határideje: 2014.
február 28. A pályázati kiírással kapcsolatosan
további  információt  Wágner  Antal
polgármester  nyújt  a  73/578-528
telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja:
 postai  úton:  Hetvehely  Község

Önkormányzat, 7681 Hetvehely Rákóczi u.
36.
a  borítékon  kérjük  feltüntetni  a  munkakör
megnevezését: klubvezető

 személyesen:  Hetvehely  Község
Önkormányzat, 7681 Hetvehely Rákóczi u.
36.

A pályázat elbírálásának módja, rendje:
A pályázati  feltételeknek  megfelelő  pályázók
közül  az  előértékelés  alapján  a  kiválasztottak
személyes  meghallgatására  is  sor  kerül.  A
pályázók a pályázati eredményről az elbírálást
követő  8  napon  belül  értesítést  kapnak.  A
pályázatok benyújtásának ténye és tartalma az
adatvédelmi  előírásoknak  megfelelően  kerül
kezelésre.
A kiíró fenntartja a pályázat eredménytelenné
nyilvánításának jogát.
A pályázat  elbírálásának  határideje: 2014.
március 15.
A  pályázati  kiírás  további  közzétételének
helye, ideje: www.kozigallas.gov.hu oldalon
Rólunk szól – Hetvehely község hivatalos lapja
2014. február 10.
helyben  szokásos  módon:  Önkormányzat
hirdetőtábláján          2014. február 1.
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NYMTIT hír
Január  17-én  a  bodai  Polgármesteri
Hivatalban  tartotta  idei  első  gyűlését  a
Nyugat-Mecseki  Társadalmi  Információs  és
Területfejlesztési  Önkormányzati  Társulás.  Az
eseményen  részt  vett  Dr.  Kereki  Ferenc,  az
RHK  Kft.  ügyvezető  igazgatója;  Honti
Gabriella  az  RHK  Kft.  megbízott
kommunikációs  vezetője;  Lovas  Szilvia,  az
RHK  Kft.  tájékoztatási  munkatársa;  Papp
Gizella,  a  Bodai  Önkormányzat  jogi
osztályvezetője,  Kelenfiné  Barics  Rita
hetvehelyi  aljegyző  és  a  tagtelepülések
polgármesterei.
Bakonya
Tavaly év végén lezárult  a Látogató Központ
közbeszerzési  eljárásának  pályázati  szakasza,
így  megkezdődhettek  a  kivitelezési
munkálatok, jelenleg a tetőcsere zajlik.
Megkezdődött  a  Bakonyát  Kővágótöttössel
összekötő  út  padkájának  javítása,  a
munkálatokban  a  közmunkások  is  részt
vesznek. 
Boda
A  településen  már  folyik  a  START
munkaprogram  idei  évi  feladatainak
összeállítása,  ebben  az  évben  32  fő
alkalmazását tervezi az önkormányzat. Jelenleg
a  téli  átképzési  oktatás  zajlik,  amelyen  6  fő
vesz részt a településről.
Az erdélyi partnertelepülésen, Csíkrákoson járt
az  önkormányzat  küldöttsége.  A  település
vezetői  az  idei  évre  tervezett  közös
programokról és az elvégzendő feladatokról is
egyeztettek.
Bükkösd
A  Bükkösd  Jövőjéért  Alapítvány  egy,  a
Magyar  Vidékfejlesztési  Hivatal  által  nyújtott
pályázati  forrás  segítségével,  Turisztikai
Központ kialakítását tervezi. A tervek szerint a
horgásztó partján 3 faház megépítésére is  sor
kerülhet.
Cserdi
Egy  tonna  saját  termesztésű  zöldséget
adományozott a település budapesti rászorulók
részére.
A hagyományokhoz híven, a Baranyai megyei
gazdaság  legfontosabb  szereplőit  bemutató

„TOP  100”  kiadvány  gáláján  köszöntötte  a
Dunántúli Napló, az olvasói szavazatok alapján
odaítélt, „Év embere” cím nyertesét. A díjat ez
alkalommal  Bogdán  Lászlónak,  Cserdi
polgármesterének ítélték oda.
Cserkút
A  település  temetőjének  könnyebb
megközelíthetőségét  szolgáló  új  út  tervezését
kezdték meg az önkormányzatnál.
Már  javában  zajlanak  a  település  vízelvezető
árkainak  és  külterületi  földútjainak
karbantartási munkálatai. 
Helesfa
Már  folynak  az  előkészületek  a
közmunkaprogram  keretein  belül,  tavasszal
megművelendő  mezőgazdasági  területeken,  a
kisebb  földeken  kézi  felásásra,  a  nagyobb
területeken gépi szántására kerül sor.
Egy  képviselő-testületi  határozat  alapján  38
család  kaphatott  tűzifát  fűtési  gondjaik
enyhítésére.
A  terveknek  megfelelően,  2014-ben  tovább
folytatódik  a  településen  a  járdák,  térkő
burkolattal történő kialakítása.
Hetvehely
A  Német  Nemzetiségi  Önkormányzattal
közösen  kolumbárium  kialakítását  és  a
ravatalozó bővítését  tervezi  az önkormányzat,
saját forrás felhasználásával.
Kővágószőlős
Egy pályázati forrás segítségével, elkezdődhet
a  templom  villámhárító  rendszerének
kialakítása.
A  sportpálya  vizesblokkjának  kiépítését  és
öltözőjének  felújítását  tervezi  az
önkormányzat.  A  kivitelezés,  szintén  egy
pályázati  forrásnak  köszönhetően,  hamarosan
megkezdődhet.
Kővágótöttös
Az  önkormányzat  a  pályázati  lehetőségeket
figyelembe  véve,  a  következő  beruházásokat,
fejlesztéseket  tervezi  megvalósítani  a  2014-es
esztendőben:  a  földárkok burkolása,  a  temető
kerítésének  kiváltása  sövény  telepítésével,  a
”Mária  út”  kővágótöttösi  állomásának
kialakítása, a Kossuth Lajos utca szélesítése, a
Petőfi  utca  ”északi”  részének  aszfaltozása,  a
Kultúrház  belső  felújítása  (aljzat-burkolás,
festés, nyílászárók cseréje).



Farsang eredete, népszokások, bálok

A farsang a  német  fasen,  faseln  (mesélni,  pajkosságot  űzni)  szóból  ered,  a  vígság  azon
időszakát jelzi, mely a húsvéti nagyböjtöt megelőzi. A farsangot rendesen vízkereszttől, azaz
jan. 6-ától hamvazó szerdáig, a nagyböjt első napjáig számítják.
farsang farka - a farsang három utolsó napja: farsangvasárnap, farsanghétfő, farsangkedd. A
farsangi  szokások,  bálok,  mulatságok,  köszöntők  nagy  része  ezeken  a  napokon  zajlott.
"Felkötjük a farsang farkát" - így mondták még jó ötven éve az idősebb emberek, ha farsang
idején meglátogatták a rokonokat, barátokat, ismerősöket, vagy szórakozni mentek. Ma már
kevesen tudják, hogy február 3-án, Balázs napján is kötelező volt a diákoknak templomba
menni, s hogy a balázsolás ma is élő szertartás. A pap két összekötött  égő gyertyát tart a
balázsolandó nyakához, s  kéri  Istent,  hogy Szent Balázs  püspök esedezésére óvja meg az
illetőt a torokbajtól. Az egyház évszázadokig üldözte a farsangi pogány szokásokat, később
már  inkább  átengedte  ezt  az  időszakot  a  vidámságnak,  egészséges  életörömnek,
szórakozásnak. Azzal is kifejezi ezt, hogy ekkortájt az Evangéliumban a kánai menyegzőről
emlékezik meg. Jézus első csodatételének napját ünnepeljük ekkor: a lakodalomban elfogyott
a bor, s Jézus mintegy hatszáz liternyi vizet borrá változtatott. Ezzel is magyarázható, hogy a
lakodalmak többségét farsang idején tartották. A farsanghoz fűződő népszokások számtalan
nép  különböző  rítusainak  emlékét  őrzik.  Farsangi  időben  van  a  busójárás,  sok  helyen  a
pártában maradt lányokkal tuskót húzatnak, a fiatalok kakast ütnek, stb. A kakasütés véres-
kegyetlen  szokásának  -  a  kakas  fejét  egyszerűen  letépték  vagy  leütötték  -  párhuzamai
megtalálhatók  Dél-Amerikában  is;  mi  a  németektől  vettük  át,  hozzájuk  a  görögök
közvetítették,  s  feltehetően  ott  alakult  ki,  ahol  a  tyúkot  háziasították:  mintegy  5000  éve
Délkelet-Ázsiában. 
/forrás: Kultúrport.hu/
A magyar népi mondóka a február hónapot a következőképpen jellemzi:
Gyertyaszentelő melege
Sok hó s jégnek előjele,
Gyertyaszentelő hidege
Kora tavasznak előhírnöke.
Jeget olvaszt Mátyás, hogyha talál,
S ha nem talál, akkor bizony csinál.
Ha derűs a Román napja,
Ég áldását bőven adja. [7]

/Forrás: wikipédia/

Süssünk együtt….

Február  hónap  a  farsang  hónapja.  Ekkor  elengedhetetlen,  hogy  az
asztalokra fánk kerüljön.
Az alábbi bevált receptet Hermin nénitől kaptuk:
Hozzávalók: 50 dkg liszt, 2 tojássárgája, 1 cs. élesztő, fél liter tej, csipet

só, 2 evőkanál cukor, egy kis étolaj vagy zsír a tésztába.
Egy kis cukrot, egy kis tejet, amiben az élesztőt felfuttatjuk, a többihez keverjük. Kelesztjük,
összedolgozzuk. Kiszaggatjuk, így újra 20 percig újra kelesztjük olajos tálcán. A tálcán lévő
lisztezett fele legyen alul a sütésnél, fedő alatt sütjük, a fánk egyik oldalát.  
Vaníliás porcukorra tálaljuk!

http://hu.wikipedia.org/wiki/Febru%C3%A1r#cite_note-7
http://hu.wikipedia.org/wiki/Rom%C3%A1n_(keresztn%C3%A9v)
http://hu.wikipedia.org/wiki/M%C3%A1ty%C3%A1s


Hálás szívvel  mondunk köszönetet  minden  kedves
rokonnak,  barátnak,  szomszédnak  és  hetvehelyi
lakosnak, akik szeretett halottunk

Gyenei János
temetésén részt vettek és gyászunkban osztoztak.
Külön köszönetet mondunk Hetvehely Képviselő-
testületének, az Önkormányzat dolgozói, Roma

Nemzetiségi Önkormányzatnak, Német Nemzetiségi
Önkormányzatnak, Hetvehelyi Polgárőr Egyesületnek, Pannon Volán

dolgozóinak, és a KKSZ-nek.
Gyászoló család

Változás a háziorvosi rendelésben

Dr. Kutnyánszky Valéria háziorvos 2014. február 1. napjától az alábbiak szerint rendel
Hetvehelyen:

Hétfő: 1100 – 1200

Kedd: 1200 – 1300

Szerda: 1200 – 1300

Csütörtök: 1200 – 1300

Péntek: 1100 – 1200

Asszisztensi feladatokat Takács Viktorné látja el minden
nap 830 - 1500

Vérvétel: csütörtökön 730 - tól

KÉMÉNYSEPRŐ-IPAR KÖZSZOLGÁLTATÁS

Hetvehely településen a szolgáltatást az alábbi időpontban végezzük:
2014. március 3-5.

Szeifert József
kéményseprő-ipari közszolgáltató

Rólunk szól – Hetvehely Község hírei II. évfolyam 2. szám – 2014. február
Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat Tel.: 73/578-528, Fax.: 73/578-529
7681 Hetvehely Rákóczi u. 36. E-mail: hetvehely.hivatal@gmail.com
Felelős kiadó: Schlichter János alpolgármester Szerkesztő: Wágner Ibolya
Megjelenik: havonta, 150 példányban
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